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EXTENSION DE DISQUE DUR SUR MULTISCOPE II

Démonter le capot du MSC II par les vis noires sur les deux cotes de la machine.

Installer le nouveau disque dans le châssis et le fixer correctement, le relier a la nappe IDE disponible, sans oublier de le paramétré en maître ou esclave par rapport a l’ existant.

Démarer le MSC II, en appuyant sur la touche suppression pour accéder au menu BIOS, déclarer le port IDE que vous utilisez, en mode AUTO, sortez du BIOS en sauvegardant les paramètres.

Attendre le démarrage du multiscope, de ses applications et de la banque d’images.

Ouvrir le logiciel MULTISET depuis l’icône sur le bureau, faire une sauvegarde des paramètres existants, fermez l’application et revenir vers le bureau.

Sur le bureau Windows, cliquez sur l’icône MSC II (administrator) / panneau de configuration / services

Rechercher les 5 applications multiscope, sélectionner

Multiscope II Gardian et cliquez sur arrêter, faire la même manip pour les autres applications Multiscope, une fois les cinq applications arrêter, fermer pour revenir vers le bureau windows.

Cliquez sur Démarer / Programme / Outil d’administration / Administration de disque, apparaît la configuration des disques durs, ses partitions et cd rom .

Apparaît disque 0 – C : / D : / E : en format NTFS

Apparaît le nouveau disque dur en grisée 

Apparaît le CD ROM

Positionner la souris sur la partitions E :, clic droit de souris, validez SUPPRIMER, la partitions E est maintenant grisée.

Cliquez de nouveau sur le lecteur E : que vous venez de supprimer, appuyer sur la touche contrôle et cliquez  sur le disque ajouté ( cadre entouré de noir ), positionner la souris sur un des deux paves grisés ; clic droit de souris et sélectionné «  créer un agrégat de partition  «, validez sur OK, il assigne une lettre au nouveau disque et écrit « NON FORMATE «, ferme l’administrateur de disque et redémarer le MSC II.

Après le redémarrage, réouvrir l’administrateur de disque par Démarer / programme / outil administration / administrateur de disque, positionner la souris sur la partitions non formatée, clic droit de souris, validez Formater / Système NTFS / Formatage rapide, validez sur ok et attendre la fin du formatage, (très rapide) une fois terminé, de nouveau clic droit de souris sur le lecteur G, validez « assigné une lettre de lecteur «, attribuer la lettre E et confirme par OK, ces modifications nécessite le redémarrage du multiscope.

Après le redémarrage, sur la barre des taches, un icône est présent juste a cote de l’heure, cliquez sur cet icône, s’ouvre le gestionnaire MSC II, cliquez sur « Création d’une nouvelle banque de données d’images », validez la banque sur le lecteur E et cliquez sur OK, demande du mot de passe administrateur « MASTERKEY «, sortir du gestionnaire et faire un essai de fonctionnement.

Ne pas oublier de réinstaller votre paramétrage sauvegardé, vous retrouver votre ancienne configuration.
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